

30万吨/年钦州生物质液体燃料生产基地项目启动

1月10日，30万吨/年钦州生物质液体燃料生产基地项目启动仪式正式举行。省港投集团副总经理阮昌益出席仪式并致辞。



钦州生物质液体燃料生产基地项目是四川省港航投资集团有限责任公司、广西北部湾国际港务集团有限公司、成都中广科能科技有限公司贯彻“一带一路”、西部陆海新通道建设等国家战略，面向欧美、东南亚国际市场，深化川桂合作，推动内陆开放经济建设的重要举措，并列入了两省区重点项目，对进一步提升贸易进出口能力，服务四川对内对外开放合作等具有重要意义。



项目用地规模约140亩，总投资约9亿元，项目建成后，年生产二代生物柴油、生物航煤30万吨，营收约30亿元，税收超1亿元，提供各类就业岗位约300个，年减碳约90万吨。该项目将依托四川省港投集团铁路、公路、海运等多式联运优势，进一步构建链接欧美、东南亚国家与中国西部地区生物能源“产运”通道体系，有效促进“铁公水”和“物贸一体化”高效协同发展，并产生积极的环境效益、经济效益、社会效益。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/205707.html>